

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

## SKU: SS3K56A

### PREMIUM drawer cabinet with 3 drawers & upstand - 500x600mm



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for Premium Drawer Cabinet with 3 Drawers and Upstand (500x600mm)

## 1. General Information

Thank you for choosing the Premium Drawer Cabinet with 3 Drawers and Upstand. This cabinet is designed to provide efficient storage and organization for your kitchen or commercial workspace. With a robust stainless-steel construction, it ensures durability and hygiene.

## 2. Safety Information

- Ensure that the cabinet is installed on a flat, stable surface to prevent tipping or instability.
- Keep the cabinet away from heat sources, flames, and extreme humidity to avoid damage.
- Do not overload the drawers beyond their load capacity to prevent breakage or malfunction.
- Ensure all components are secure and check regularly for wear or damage.
- Use appropriate lifting techniques or assistance when moving the cabinet to prevent personal injury.
- Follow all local regulations regarding electrical and fire safety in your workspace.

## 3. Product Specifications

- Dimensions: 500x600mm
- Material: Stainless Steel
- Number of Drawers: 3
- Upstand: Included

## 4. Setup and Installation

- Remove the cabinet from the packaging and place it in the desired location.
- Ensure that the cabinet is placed on a level surface.
- Fix the cabinet against a wall using appropriate fasteners to prevent tipping if required.
- Ensure that the drawer tracks are correctly aligned before inserting the drawers.

## 5. Operation

- To open a drawer, pull the handle gently towards you.
- Avoid slamming the drawers shut; close them gently to prolong the lifespan of the drawer slides.
- Organize items in each drawer for optimal accessibility.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the cabinet surface regularly with warm, soapy water and a soft cloth.
- Avoid using abrasive cleaners or scrubbers that might scratch the stainless-steel surface.
- Check the drawers and tracks for any debris and clean as necessary to ensure smooth operation.
- Inspect the cabinet periodically for signs of rust or corrosion and treat immediately to prevent damage.

## 7. Troubleshooting

- Drawers are sticking or not sliding smoothly: Check for obstructions in the tracks. Clean and lubricate if necessary.
- Cabinet is wobbling: Ensure that the cabinet is on a level surface and adjust if needed.
- Drawers do not open fully: Check for obstructions inside the drawer or ensure that the tracks are properly aligned.

## 8. Disposal

- When disposing of the cabinet, follow local regulations regarding metal recycling.
- Ensure that all components are disassembled if necessary before recycling.

## 9. Contact

For support or inquiries, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktmanual für den Premium Drawer Cabinet mit 3 Schubladen und Upstand 500x600mm

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Premium Drawer Cabinet. Dieses Produkt wurde entwickelt, um eine langlebige und praktische Lösung zur Aufbewahrung und Organisation in professionellen Küchen zu bieten.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Installation: Stellen Sie sicher, dass das Möbelstück auf einer stabilen, horizontalen Fläche installiert wird, um ein Umkippen zu verhindern.
- Belastung: Überschreiten Sie niemals die empfohlene maximale Tragfähigkeit der Schubladen.
- Reparaturen: Führen Sie Reparaturen nur mit Originalteilen durch. Nicht autorisierte Reparaturen können die Sicherheit beeinträchtigen.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scharfen oder ätzenden Reinigungsmittel, die die Oberflächen des Produkts beschädigen könnten.
- Wasser: Halten Sie elektrische Teile trocken, um elektrische Schläge zu vermeiden.

## 3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktgröße: 500x600mm
- Anzahl der Schubladen: 3
- Material: Hochwertiger Edelstahl
- Farbe: Edelstahl
- Einsatzbereich: Professionelle Küche

## 4. Einrichtung und Installation

1. Verpackung Ansehen: Überprüfen Sie, ob alle Teile vorhanden sind, bevor Sie mit der Installation beginnen.
2. Standort Bestimmen: Wählen Sie einen geeigneten, stabilen und ebenen Standort für die Installation des Schrankes.
3. Montageanleitung:
  - Setzen Sie die Beine des Schrankes ein, falls nicht bereits montiert.
  - Stellen Sie das Möbelstück auf die gewählte Fläche.
  - Leveln Sie den Schrank mit einem Wasserwaage und passen Sie die Beine entsprechend an.
4. Befestigungen: Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben, um den Schrank an der Wand zu sichern, falls erforderlich.

## 5. Betrieb

- Öffnen und schließen Sie die Schubladen vorsichtig. Vermeiden Sie übermäßige Kraft, um die Mechanik nicht zu beschädigen.
- Organisieren Sie Ihre Utensilien in den Schubladen, um eine effiziente Nutzung zu gewährleisten.

## 6. Reinigung und Wartung

- Wischen Sie die Oberflächen regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel ab.
- Entfernen Sie verschüttete Flüssigkeiten sofort, um Korrosion zu vermeiden.
- Überprüfen Sie die Schubladenschienen auf Verschleiß und reinigen Sie sie regelmäßig, um eine reibungslose Funktion zu gewährleisten.

## 7. Fehlersuche

- Schublade klemmt: Prüfen Sie auf Hindernisse in der Schublade oder auf den Schienen, die die Bewegung beeinträchtigen könnten.
- Oberfläche rostet: Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche trocken gehalten wird und keine scharfen Reinigungsmittel verwendet werden.

## 8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden örtlichen Recycling- und Abfallrichtlinien. Edelstahl kann recycelt werden, was ihn umweltfreundlich macht.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte unter:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Premium Ladenkast met 3 Lades en Opstand 500x600mm (SS3K56A)

## 1. Algemene informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Premium Ladenkast met 3 lades en opstand. Dit product is ontworpen om een duurzame en functionele opslagoplossing te bieden voor professionele keukens en horecagelegenheden.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
- Zorg ervoor dat de kast op een vlakke en stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen in de laden om verwondingen te voorkomen.
- Gebruik het product alleen voor de beoogde doeleinden zoals beschreven in deze handleiding.
- Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het product tijdens gebruik.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen: 500x600mm
- Materiaal: Roestvrij staal
- Aantal lades: 3
- Draagvermogen per lade: 40kg
- Kleur: Zilver
- Temperatuurbereik: -18°C tot +100°C
- Configuratie: Met opstand

## 4. Setup en installatie

1. Kies een geschikte locatie voor de ladenkast, bij voorkeur in de nabijheid van andere keukentoeestellen.
2. Controleer of de ondergrond vlak en stabiel is.
3. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
4. Plaats de kast in verticale positie.
5. Bevestig de opstand indien nodig met de bijgeleverde bevestigingsmiddelen.
6. Zorg ervoor dat de ladegeleiders goed functioneren voordat u de laden plaatst.
7. Vul de laden gelijkmatig voor een optimale stabiliteit.

## 5. Bedieningsinstructies

- Trek de lades voorzichtig naar u toe.
- Zorg ervoor dat de lades volledig zijn gesloten na gebruik om de inhoud veilig te houden.
- Gebruik de kast enkel voor de opslag van voedsel en niet-ontvlambare materialen.

## 6. Schoonmaak en onderhoud

- Reinig de buitenkant van de kast regelmatig met een vochtige doek en milde zeep.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de ladegeleiders en zorg ervoor dat ze vrij zijn van vuil en etensresten.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: De lades bewegen niet soepel.  
Oplossing: Controleer de ladegeleiders op vuil of verontreinigingen. Reinig deze indien nodig.
- Probleem: De kast wiebelt.  
Oplossing: Controleer of de kast op een vlakke ondergrond staat en pas indien nodig de poten aan.

## 8. Afvalverwerking

Dit product moet aan het einde van zijn levensduur volgens de lokale regelgeving worden afgevoerd. Vermijd het weggooien bij het huisvuil en recycle waar mogelijk.

## 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Bewaar deze handleiding op een veilige plek voor toekomstig gebruik.

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Gabinete de Cajones Premium con 3 Cajones y Respaldo de 500x600mm

## 1. Información General

El Gabinete de Cajones Premium es un mueble de alta calidad diseñado para ofrecer funcionalidad y estética en ambientes de cocina profesional. Con su estructura de acero inoxidable, es ideal para almacenar utensilios de cocina y equipos. Este producto está diseñado para personas que buscan una solución de almacenamiento duradera y eficiente.

## 2. Información de Seguridad

- Asegúrese de que el gabinete esté instalado sobre una superficie plana y estable para evitar caídas o accidentes.
- No exceda la capacidad de carga recomendada de los cajones.
- Mantenga el área alrededor del gabinete libre de obstrucciones para permitir un acceso seguro.
- En caso de daños visibles en el producto, no lo utilice y contáctenos para obtener asistencia.
- Evite el uso de productos químicos agresivos que puedan dañar la superficie del acero inoxidable.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: SS3K56A
- Dimensiones: 500x600mm
- Material: Acero inoxidable
- Número de Cajones: 3
- Tipo de respaldo: Respaldo integrado
- Capacidad de carga: 50 kg por cajón
- Uso: Interior/exterior (no expuesto a condiciones extremas)

## 4. Configuración e Instalación

- Retire todas las piezas del embalaje y asegúrese de que estén presentes según la lista de piezas.
- Coloque el gabinete en la ubicación deseada, asegurándose de que la superficie sea nivelada.
- Si se requiere ajuste de las patas, utilice un destornillador para nivelarlas adecuadamente.
- Asegúrese de que el gabinete esté firmemente apoyado para evitar cualquier inestabilidad.
- Instale el respaldo si no viene incluido de fábrica, siguiendo las instrucciones del fabricante.

## 5. Operación

- Para abrir los cajones, tire suavemente de la manija. Evite jalarlos con fuerza para prevenir daños.
- Cargue los cajones de manera uniforme para mantener la estabilidad del gabinete.
- Cierre los cajones con cuidado, asegurándose de que estén completamente cerrados.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie regularmente el gabinete con un paño suave y húmedo. Evite utilizar esponjas abrasivas que puedan rayar la superficie.
- Para mantener el brillo del acero inoxidable, considere el uso de productos específicos para acero inoxidable.
- Inspeccione periódicamente las juntas y bisagras de los cajones para asegurarse de que no haya acumulación de suciedad.

## 7. Solución de Problemas

- Los cajones no abren fácilmente: Verifique si están sobrecargados o si hay algún objeto atrapado.
- Rayones en la superficie: Utilice un limpiador específico para acero inoxidable para reducir la visibilidad de los rayones.
- Inestabilidad: Asegúrese de que todas las patas estén correctamente ajustadas y que el gabinete esté en una superficie nivelada.

## 8. Eliminación

- El gabinete está hecho de materiales reciclables. Al final de su vida útil, por favor, considere reciclarlo adecuadamente.
- No elimine el producto de manera irresponsable. Consulte las regulaciones locales sobre la eliminación de muebles.

## 9. Contacto

Para más información, asistencia o consultas, contáctenos:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

## Manuel d'utilisation

### 1. Informations générales

Le tiroir Premium avec 3 tiroirs et dossier 500x600mm est un meuble de rangement pratique pour les cuisines professionnelles et les espaces de travail. Fabriqué en acier inoxydable de haute qualité, il offre durabilité et facilité d'entretien.

### 2. Informations de sécurité

- Vérifiez que l'appareil est en bon état avant utilisation. Ne pas utiliser si des pièces sont endommagées.
- Éloignez l'appareil de toute source de chaleur intense ou d'humidité excessive.
- Ne pas surcharger les tiroirs pour éviter des déformations ou des dommages.
- Utilisez des gants de protection lors de la manipulation des tiroirs pour éviter les coupures.
- Évitez tout contact avec des surfaces chaudes et assurez-vous que l'appareil est débranché avant l'entretien.

### 3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Dimensions : 500 x 600 mm
- Matériau : Acier inoxydable
- Nombre de tiroirs : 3
- Dossier inclus : Oui
- Capacité de charge : 70 kg par tiroir
- Poids total : 42 kg

### 4. Installation et configuration

1. Déballez le produit et vérifiez que toutes les parties sont présentes.
2. Placez le tiroir sur une surface plane et stable.
3. Assurez-vous que le dossier est correctement fixé aux murs pour maintenir la stabilité.
4. Serrez tous les boulons et fixations pour garantir que le tiroir est sécurisé.
5. Inspectez une fois de plus pour tout dégât ou malfaçon.

### 5. Fonctionnement

Pour ouvrir les tiroirs, tirez doucement sur la poignée. Assurez-vous de ne pas tirer plus que nécessaire pour éviter tout dommage. Organisez les articles dans les tiroirs en fonction de leur taille et de leur poids pour une utilisation optimale.

### 6. Nettoyage et entretien

- Nettoyez régulièrement avec un chiffon humide et un savon doux.
- Évitez l'utilisation de nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Vérifiez les tiroirs et les rails périodiquement pour s'assurer qu'ils glissent correctement.
- Faites une inspection mensuelle pour détecter toute usure.

### 7. Dépannage

- Si un tiroir ne s'ouvre pas, vérifiez s'il est bloqué par un objet.
- Si les tiroirs ne glissent pas correctement, nettoyez les rails avec un chiffon sec.
- En cas de déformation, ne tentez pas de forcer le tiroir.

### 8. Élimination

À la fin de sa durée de vie, le tiroir doit être éliminé conformément aux réglementations locales sur les déchets. L'acier inoxydable peut être recyclé; veuillez le diriger vers un centre de recyclage approprié.

### 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Mobile a Cassetti Premium con 3 Cassetti e Alzata

## 1. Informazioni Generali

Il Mobile a Cassetti Premium con 3 Cassetti e Alzata è progettato per soddisfare le esigenze di organizzazione e archiviazione nel settore della ristorazione. Realizzato in acciaio inossidabile di alta qualità, questo prodotto è resistente, durevole e facilmente integrabile in qualsiasi cucina professionale.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Utilizzare solo il mobile per il suo scopo previsto.
- Assicurarsi che la superficie su cui è posizionato il mobile sia stabile e piana.
- Evitare di sovraccaricare i cassetti oltre il limite di peso raccomandato.
- Tenere lontano il mobile da fonti di calore e umidità eccessivi.
- Utilizzare guanti protettivi durante l'installazione o la manutenzione per evitare tagli o lesioni.
- Non bloccare le aperture di ventilazione.
- Se senza parti, contattare immediatamente il fornitore.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 500x600mm
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Numero di cassetti: 3
- Alzata inclusa: Sì
- Colore: Acciaio inossidabile lucido
- Tipo di utilizzo: Professionale (ristorazione)
- Progettazione: Ergonomica e funzionale

## 4. Installazione e Setup

1. Scegliere un luogo idoneo per l'installazione, assicurandosi che sia asciutto e stabile.
2. Rimuovere il mobile dalla confezione e verificare che tutte le parti siano presenti.
3. Posizionare il mobile nel punto desiderato.
4. Livellare il mobile utilizzando le regolazioni dei piedini se necessario.
5. Fissare il mobile alla parete se necessario per stabilità.
6. Inserire gli accessori e gli utensili nei cassetti per garantire un uso efficiente.

## 5. Funzionamento

Aprire i cassetti tirandoli delicatamente verso di sé. Assicurarsi che non ci siano ostacoli che possano impedire la chiusura completa dei cassetti. È possibile utilizzare i cassetti per riporre utensili, ingredienti e attrezzature da cucina.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire la superficie esterna del mobile regolarmente con un panno umido e detergente neutro.
- Evitare l'uso di materiali abrasivi, poiché possono graffiare la superficie.
- Controllare periodicamente i cassetti per assicurarsi che scorrano senza intoppi e lubrificare le guide se necessario.
- Effettuare una pulizia approfondita all'interno dei cassetti per rimuovere residui di cibo e sporco.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se i cassetti non si aprono o si chiudono facilmente, controllare che non siano bloccati da oggetti estranei.
- Se il mobile è instabile, ripetere la regolazione dei piedini.
- In caso di danni, contattare il supporto clienti per assistenza.

## 8. Smaltimento

Non smaltire il prodotto insieme ai rifiuti domestici. Seguire le normative locali per lo smaltimento di apparecchiature metalliche e materiali. In caso di incertezze, contattare l'autorità comunale per ulteriori istruzioni.

## 9. Contatto

Per ulteriori domande o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania